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Předmluva

Text dokumentu 101/448/FDIS, budoucího druhého vydání IEC 61340-4-8, který vypracovala
technická komise
IEC/TC 101 Elektrostatika, byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl schválen
CENELEC jako EN 61340-4-8:2015.



Jsou stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2015-10-01
nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2018-01-01

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 61340-4-8:2014 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv
modifikací.
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Úvod

Záměrem této části IEC 61340 je poskytnout průmyslu běžnou a reprodukovatelnou metodu zkoušení
a stanovit schopnost odstínění elektrostatického výboje pomocí sáčků pro odstínění elektrostatického
výboje.

Tato zkušební metoda popisuje použití jedné proudové sondy pro získání hodnoty energie uvnitř sáčku
při zkoušení impulzem v simulátoru ESD pomocí modelu lidského těla s 1 000 V.

Norma se zabývá důležitými proměnnými, jako jsou např.:

charakteristiky průběhu proudu výboje;●

hodnota kapacity kapacitní sondy;●

velikost sáčku.●

1 Rozsah platnosti

Tato část IEC 61340 popisuje metodu zkoušení pro vyhodnocení funkce sáčků pro odstínění
elektrostatického výboje, které jsou zkoušeny podle požadavků IEC 61340-5-3. Návrhové
stejnosměrné napětí pro zkušební
aparaturu je 1 000 V.

Zkušební metoda popisovaná v této normě může být rovněž použita pro balení jiná, než jsou stínicí
sáčky.

Cílem této normy je zajistit, aby zkušební laboratoře, které používají tuto zkušební metodu, hodnotily
daný obalový materiál s podobnými výsledky.

Tato norma se nevztahuje na ochranu před elektromagnetickým rušením (EMI), radiofrekvenčním
rušením (RFI), elektromagnetickými impulzy (EMP) ani na ochranu proti těkavým látkám.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


